



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Хотим выразить слова огромной благодарности директору Первого Московского кадетского корпуса генерал-майору Крымскому В.Я., заместителю директора ГКОУ КШИ №10П №3 полковнику Жилию В.В., а так же учителям Охримчук У.В., Федоровой Е.В., офицерам-воспитателям Байкееву Х.В. и Фролову Н.А.

За организацию и проведения выездной поездки наших детей и родителей, 09 апреля 2022 года, в г. Рязань, в Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное командное училище имени генерала армии В.Ф. Маргелова.

Знакомство с легендарным училищем, с его историей, с офицерами произвело на всех участников поездки большое впечатление. Девиз десантников: «Честь и Родина превыше всего! Никто кроме нас!» в наши дни стали для нас не просто словами. Мы все ощутили гордость за наших курсантов и офицеров-воспитателей.

Большое спасибо Вам за Ваш бесценный труд, за Ваш профессионализм, за Ваше терпение и умение учить, и воспитывать наших детей. Вы прививаете им любовь к нашей Родине, к служению Отечеству в будущем.

Желаем Командованию и всему личному составу крепкого здоровья, благополучия, творческих успехов и удачи, процветания и долгих лет успешной деятельности. Счастья Вам и Вашим семьям!!!

СПАСИБО, ВАМ за наших детей!!!

С уважением, родители кадета Терновых Анны 83 класса
Терновых Наталия Сергеевна и Терновых Михаил Евгеньевич.

Москва
Апрель 2022